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Omleidingsweg N71 Neerpelt  -  Stand van zaken (2)

De omleidingsweg N71 in Neerpelt is broodnodig om het zware vrachtverkeer uit de 
dorpskernen te weren. Vorig jaar stelde ik de minister nog een aantal vragen over de 
voortgang van het dossier. 

Ik polste toen naar de te ondernemen stappen. Zo moet er duidelijkheid komen op welk 
tracé de omleidingsweg uiteindelijk zal komen te liggen en welk ontwerp- en 
vergunningstraject daarvoor doorlopen zal moeten worden. Over de timing kon de 
minister eind vorig jaar nog niets meedelen. 

Ook vroeg ik toen naar de communicatie tussen de betrokken partijen en de gemeente, 
aangezien er naar de gemeente niet gecommuniceerd was over de aanbestedingsdatum. 
De minister beaamde toen dat “de gemeente in het verdere traject uiteraard verder 
betrokken zal worden bij o.a. de aanduiding van het studiebureau en het mee aansturen 
van de onderzoeken”. Ik verneem dat de gemeente onvoldoende weet wat de volgende 
stappen nu juist zijn. Ook beloofde de minister dat de gemeente een partner zal zijn, 
eenmaal de aanbesteding van de studieopdracht heeft plaatsgevonden.

1. Wat is de voortgang van het dossier?

2. Is er inmiddels al een aanbesteding gedaan? Indien ja, wanneer? Indien neen, 
wanneer valt die te verwachten?

3. Heeft de minister al meer zicht op de timing van de te doorlopen stappen?

4. Hoe verloopt de communicatie met de gemeente? Werd er al proactief 
gecommuniceerd?
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ANTWOORD 
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VAN LODE CEYSSENS

1. Er werd einde 2017 een alternatievenstudie uitgeschreven waarin de zes 
oorspronkelijke tracés geëvalueerd moesten worden, teneinde de haalbaarheid op 
ruimtelijk, procedureel en ecologisch vlak te onderzoeken en tot een 
voorkeursalternatief te komen. Een eerste aanbesteding voor deze studie werd, 
omwille van het feit dat hiervoor geen inschrijvingen waren aangemeld, afgebroken 
en heropgestart.

2. De hernieuwde aanbesteding is doorgegaan op 13 augustus 2018. Hiervoor werden 
twee inschrijvers genoteerd. De beoordeling van deze offertes zal aansluitend 
gebeuren, de gunning hiervoor wordt verwacht begin oktober.

3. De studie zal volgens de uitvoeringsvoorwaarden opgelegd in het bestek een 
doorlooptijd hebben van 12 kalendermaanden, eventuele schorsingen niet 
meegerekend. De keuze van het voorkeursalternatief zal verder bepalen welke 
stappen nog doorlopen moeten worden (procedureel, technische uitwerking, 
planologische ingrepen), maar kan qua timing omwille van deze elementen nog niet 
exact bepaald worden.

4. De gemeente werd op de hoogte gesteld van de nieuwe aanbestedingsprocedure en 
werd gecontacteerd om bij de beoordeling en jurering van de ingediende offertes 
medio september betrokken te worden. Zij zijn ook een partner in het verder verloop  
van de  studie


